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  کدام گزینه متفاوت است؟ ،5تا  1در سوالات 
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 .چپ صفحه وارد کنیدپاسخ صحیح پرسش های زیر را از میان جواب های پیشنهاد شده انتخاب و شماره آن را در پاسخ برگ  ارایه شده در سمت 



 

 

 شکل بعدی کدام است؟10تا 6والات در س، 
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  کدام گزینه برای پرکردن جای خالی مناسب است؟ ،13تا 11در سوالات 

 «خواهد شد.در روز قیامت ،هرکس با................. و ..................... اعمال خود روبرو »-11

 اِغاب ثواب، (4 عقِاب ثواب، (3 اِغاب صواب، (2 عقاب صواب، (1

و مزد نماز اول وقت صحبت  اجتماع................. بیرون مسجد و گوش دادن به سخنان حاج آقا که درباره ی ..............»-12

 «برایم جالب بود. می کرد،

 اجر نمازگزاران، (4 اجر نمازگذاران، (3 عجر نمازگزاران، (2 عجر ،نماز گذاران (1

 «یکی از ...................... دنیای تکنولورژی دوری شخص از اجتماعات واقعی و فضای گرم خانواده است.»-13

 عواقب (4 منابع (3 معایب (2 محاسن (1

 است؟« نوعی بیماری غیر واگیر»کدام گزینه حروف به هم ریخته ی  -14

 ی ا ه ر ب (4 ت ی ا ب د (3 ت وس ی ف  (2 ز ک ا ز (1

  حرف وسط آن کدام است؟ حرفی ساخته خواهد شد. 5ی  اگر حروف مقابل را مرتب کنیم ،یک واژه -15

   ( ا1

 ( ت2

   ( ف3

  ( ر4

 ؟نیستکدام گزینه ی زیر صحیح  -16

 وسط دارد.ای است که حرف  واژه« شده مصرف از مواد استفاده دست آوردن دوبارۀ مواد قابل به» (1

 واژه ای است که حرف تکراری ندارد. «تغییر حالت جسم مایع به بخار در اثر حرارت» (2

 حرف تکراری ندارد. که با حرف )ت( آغاز می شود،« شتاب کردن در کاری»ی معادل  واژه (3

 چهار حرفی است و حرف وسط ندارد. ید،که از شروع کردن می آ« آیینی که خداوند برای بندگان روشن و آشکار ساخته» واژه ای معادل (4

 اگر بخش های زیر را مرتب کنیم تا جمله ای معنی دار بسازیم،بخش وسط کدام است؟ -17

 «این شهر را ، بازارهای صادراتی ،کماکان، بازار ، کشور، وحتی ، گوجه، تولید،می پسندند، سراسر»

 گوجه (4 کشور (3 بازارهای صادراتی (2 کماکان (1



 

 

 مرتب شده ی پاراگراف های زیر کدام است؟ -18

های مختلفی برای این  بندی بسته به عطر و طعم مورد نظر، درجه شوند، می برشته مختلف درجات به شده خشک ی های قهوه دانه الف(

 .است محصول در نظر گرفته شده

مناطق  اولشود که در درجه  کشور کشت می ۷۰این گیاه از آفریقا به سایر نقاط جهان پراکنده شد و در حال حاضر در بیش از  ب(

 .و آفریقاست آمریکا، جنوب شرقی آسیا، هند استوایی

 کنند. فرآوری می و برداشت را قهوه های دانه قهوه، گیاه یهنگام رسیدن میوه ج(

 .است و جنوب شرق آسیا و برخی از جزایر جنوب آمریکا گرمسیری طق نیمهگیاه قهوه بومی منا د(

 ب د ج الف (4 د ب ج الف (3 ج ب الف د (2 ب ج د الف (1

و  با کشورهای افغانستان، پاکستان، ترکمنستان، ترکیه، ارمنستان، جمهوری آذربایجان کیلومتر 6000ایران بیش از  -19

 و دریای عمان کیلومتر مرز آبی در دریای خزر، خلیج فارس 2700ایران همچنین دارای خشکی( دارد. ) مرز مشترک عراق

 . موضوع اصلی متن چیست؟دارد ترین مرز را با ارمنستان و کوتاه عراقرا با  مرزترین  باشد. ایران طولانی می

 بیشترین وکمترین مرز ایران (4 تفاوت مرز آبی و خاکی  (3  مرزهای ایران (2 تعریف مرز (1

نفر متهم به سرقت از بانک هستند.بعضی از آنها یا راست گو هستند و همیشه راست می  8داستان از این قرار است. -20

گویند،یا دروغگوهستندو همیشه دروغ میگویند.از هر یک از آنها می پرسیم،چند نفر دروغگو در بین شماست؟پاسخ ها 

 به ترتیب زیر ثبت شده است.

 8و7و6و 5و 4و  3و  2و  1

 حال چند نفر دروغ گو اند؟

 پنج نفر (4 هفت نفر (3 سه نفر (2 یک نفر (1

 

 

  

  

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%B1%D8%B2
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%B1%D8%A7%D9%82


 

 

 

 

  پاسخ دهید. 25تا  21با توجه به مجموعه ی زیر، به سوالات 

 

 ؟دارد  مجموعه ی بالا، چند  -21

 تا13(4 تا19(3 تا17(2 تا16(1

 ؟دارد   مجموعه ی بالا، چند -22

 تا12(4 تا11(3 تا10(2 تا9(1

 ؟داریمدر مجموعه ی بالا،چند دایره ی سفید  -23

 تا55(4 تا57(3 تا52(2 تا64 (1

 ؟نداریمدر چند ستون،دایره ی سیاه  -24

 تا7(4 تا4(3 تا6(2 تا5(1

 ؟نداریمدر چند سطر ،دایره ی سیاه  -25

 3(4 2(3 1(2 صفر (1

 

 .صفحه وارد کنید پاسخ صحیح پرسش های زیر را از میان جواب های پیشنهاد شده انتخاب و شماره آن را در پاسخ برگ  ارایه شده در سمت چپ



 

 

 چند مورد از اشکال زیر در مجموعه بالا دیده نمی شود؟ -26

 

 چهار مورد (4 سه مورد (3 دو مورد (2 یک مورد (1

  می شود؟کدام مورد در مجموعه ی بالا، مشاهده  -27

1)
  

2)
  

3)
  

4)
  

  پاسخ دهید. 80تا 78باتوجه به مجموعه ی  زیر،به سوالات 

«5784632546987542136502136547851236547820213658795» 

 مجموعه ی بالا،چندرقمی است؟ -28

1)48 2)49 3)5۰ 4)4۷ 

 هستند؟5ارقام،کمتر از در مجموعه ی بالا،چندتا از  -29

1)2۰ 2)21 3)22 4)23 

 هستند؟ 6در مجموعه ی بالا،چند تا از ارقام،بیشتر از  -30

1)1۰ 2)11 3)12 )13 

 

 

 

 پرواز کن تا آرزو      زنجیر را باور نکن  

 یا حق!



 

  

 (آنلاین آموزش برنامه آزمون های تیزلاین )آکادمی 

 1400-1399 چهارم تا دهم

 پایه دهم 

 مرحله( 7) 

 پایه نهم

 مرحله( 10)

 پایه هشتم

 مرحله( 6)

 پایه هفتم

 مرحله( 6)

 پایه ششم

 مرحله( 10)

 پایه پنجم

 مرحله( 8) 

 پایه چهارم

 مرحله( 5) 
 تاریخ

 24/7/1399-26 تعیین سطح تعیین سطح یین سطحتع تعیین سطح تعیین سطح تعیین سطح تعیین سطح

 8/8/1399-10 مرحله اول مرحله اول مرحله اول مرحله اول مرحله اول مرحله اول مرحله اول

  مرحله دوم مرحله دوم   مرحله دوم 
24-22/8/1399 

 

 20/9/1399-22 مرحله دوم مرحله سوم مرحله سوم مرحله دوم مرحله دوم مرحله سوم مرحله دوم

 4/10/1399-6   مرحله چهارم   مرحله چهارم 

 2/11/1399-4 مرحله سوم مرحله چهارم مرحله پنجم مرحله سوم مرحله سوم مرحله پنجم مرحله سوم

 16/11/1399-18   مرحله ششم   مرحله ششم مرحله چهارم

 14/12/1399-16 مرحله چهارم مرحله پنجم مرحله هفتم مرحله چهارم مرحله چهارم مرحله هفتم مرحله پنجم

 12/1/1400-14  مرحله ششم مرحله هشتم   مرحله هشتم مرحله ششم

 26/1/1400-28  مرحله هفتم مرحله نهم مرحله پنجم مرحله پنجم مرحله نهم 

 9/2/1400-11 مرحله پنجم مرحله هشتم مرحله دهم مرحله ششم مرحله ششم مرحله دهم مرحله هفتم

 

زنجیر را باور نکن(()) پرواز کن تا آرزو                         

 یا حق!

 

 

 


